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IN T TEC1'E

Intérêts- Le lover d'une somme empilruntC s*appelle intérêt-
Escomptes. La remise accordée au débiteur qui paye ani billet, une traite, ou touteautre dette avant 1 *échéance est appelée e-i-ompte. on ouvre un compte pour htrtset

esompkes. Ce compte est de la même famille que Ndisus, et il est assujetti aux mêmes
règles.
Dr Intérdls et Escompe Cr

ont couic ont rapporté

Débitez Inté-ri:ts et Escomptes :
i. Des intérêts que nous payons:
2. Des aremie ou escomptes que nous

accordons aux débiteurs qui règlent avant
l'échéance.

En résumé, débitez les Intérêts et Es-
coptes des sommes qu 'ils nous coûtent.

Créditez Intérêts et F.scomptes:
i. Des intérêts que nous recevons;
2. Des reises ou escomptes qui nous

sont accordées lorsque nous soldons une
dette avant l'échéance.

En résumé, créditez Intérêts et Escomp-
tes des sommes qu'ils nous rapportent.

]ExEMPLIE

i. «Payé mon billet $i 2oo avec intérêts ................
2. Reçu paiement, go jus avant l'échéance, du billet

d'E. Richard, $40oo moins l'escompte que j'ai
accordé ........ ......................................

3. Reçu d'E. Martin, intérêts sur $4000 pour i aun..
4. Payé, un mois avant l'*échéance, un billet de $6oo,

moins l'escompte qui m'a été accordé .............
5. Reçu paiement du billet d'E. ROY, $1000, avec inté-

rêts pour 6 mois.....................................

luytérais et ElSmptesDr
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Ont rapporté
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Ce que les intérêts Ont rapporté.................................$., (0
Ce que les intérêts ont coûté .................................. 77 1S

Profit............................ 195
Questions.-1. A quel côté du ce d'int, et Esc. faut il porter le ler art ? Au Dr.-

2. Pourquoi au Dr ? Parce qu'on débite Int. et Esc. des intérêts qu'on pai.-3. A
quel côté du dte d'lnt. et Esc. faut-il ixortcr le -e art.. ct pourquoi ? Au )r : pac
qu'on a accordé un escompte de $~.iS à !Î. Richard et qu'on débite le Ce d'lnt. et
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